
Predavanje Matic Vrečko, 13. 3. 2026 

 

Matic vrečko nam je v zelo zanimivem predavanju predstavil svojo plovbo z jadrnico Karpo. Z njo je prečkal 

Sredozemsko morje, sam prečil Atlantik, raziskoval Karibske otoke in se kot prva slovenska jadrnica udeležil 

regate Carribean 600. Po koncu se je z ekipo tudi uspešno vrnil čez Atlantik nazaj v Evropo. 

Na začetku nam je povedal nekaj o svoji mladosti, srečanju z morjem in vetrom, ter o tem kako so nastale 

njegove sanje o jadranju. Nato nas je preko charterskih bark vodil do lastniške jadrnice Karpo. Štirideset 

udeležencev nas je z navdušenjem spremljali predavanje, ampak prava pustolovščina se je tukaj šele 

začela! 

V nadaljevanju nam je mladi skiper opisal plovbo z ekipo do mesta, kjer se je začel njegov solo podvig. 

Predstavil nam je pripravo barke na dvotedensko plovbo, ter čustva in občutke, ki jadralca spremljajo tik 

preden sam odrine čez Atlantik. Skupaj plujemo čez ocean, preko vseh prigodb, osamljenosti in bližnjem 

srečanju s tovorno ladjo, ko smo že varno privezani na Karibih, na plovilu znancev in prijateljev. V 

hudomušnem in sproščenem tonu nam opiše kako so skupaj raziskovali Karibe ter izvedli tudi nekaj drznih 

podvigov z jadrom na vodi oz. »kajtom«.  

Celotno pot so spremljali tudi organizatorji in novinarji regate Carribbean 600. Matica so tam veličastno 

pozdravili in tudi pripravijo krajšo reportažo o prvi slovenski ekipi, ki se je udeležila te regate. Matic nas je 

popeljal od starta do cilja, skupaj z nekaj nesrečnimi pripetljaji, ki so se jim zgodili. Regato so zaključili na 

odličnem 5. mestu v svoji kategoriji oz. »classu«!  

Še pod vtisom tekmovalnega ritma je Matic z novo ekipo prijateljev iz otroštva začel priprave na povratek v 

Evropo. Na začetku je bila plovba iz Karibov precej sproščena, čas so si krajšali s kopanjem nad skoraj 

nepredstavljivimi globinami Atlantskega oceana in igranjem taroka. Kasneje pa se je plovba od Azorskih 

otokov do Portugalske spremenila v pravi »vodni rodeo«. Spremljali so jih močni sunki vetra, visoki valovi in 

nizke temperature, pri čemer se je še posebej izkazal avtopilot. 

Na koncu je Matic predavanje zaključil z načrti za prihodnost. Povedal je, da se želi leta 2027 udeležiti 

regate Global Solo Challenge z jadrnico Optimus Prime. Idej in ciljev mu zagotovo ne manjka. V JK Odisej se 

mu zahvaljujemo za zanimivo predavanje in mu želimo veliko sreče pri njegovih prihodnjih podvigih. 

 

 


